



广联医药

广联天下药 诚信送健康

高考成绩一公布,姜开琦的电话成热线

名校伸来橄榄枝,他忙而不乱

姜开琦(中间)和同学们在一起。



本报济宁6月24日讯(记者汪尧) 24日下午,济宁一中的毕业生姜开琦高兴坏了,他考了710分的好成绩。此后不久,清华大学和北京大学的招生电话也打了过来,他忙活了好一阵子。

24日下午4点刚过,姜开琦的电话便忙碌起来。一个电话来自于清华大学,在恭喜他获得710分好成绩的同时,这位负责招生的老师也欢迎他在填报志愿时填写清华大学。

这边刚挂掉清华大学的电话,那边北京大学招生办的电话

也打了过来。“有点乱,得再考虑考虑。”这是姜开琦和家长们眼下要做的事儿。

取得这样的好成绩,不少考生很羡慕,但姜开琦和家人比较平淡,“这个分数基本在我们的预料之中。”姜妈妈笑着说,高考结束后,儿子回家就估了估分数,“当时就觉得应该能考700分以上。”

高考结束之后,姜开琦还顺利地通过了清华大学的自主招生考试,成为学校“领军人才”中的一员。

为什么能考出这么好的成绩?姜妈妈认为,这和姜开琦有着良好的自制力是分不开的。

“他学习的事儿,从来不用我们催。他自己知道什么时候该学习,该如何学习。”姜妈妈说,有时候学习累了,他就出去骑骑自行车、踢踢球,作为繁重学习过程中的一点“调味剂”。

虽然姜开琦从高中时才开始学奥数,但他并没有刻意地为其投入过多的精力。尽管如此,他仍然斩获了省数学奥赛一等奖、物理奥赛三等奖。

姜开琦还是济宁一中学生

会的成员。每当学校有大型活动时,他总会成为其中的志愿者。“能通过清华大学的自主招生,跟这些综合素质也是分不开的。”姜妈妈说。

除了姜开琦之外,济宁一中还有多位毕业生在自主招生中通过中国科学院大学的考试。其中一名考生考了680分,这个成绩引起国科大招生老师的注意。一旦他们能够顺利敲开国科大的大门,也将使得济宁市首次有考生迈入中国科学技术最高学府。

曲阜香格里拉酒店 邀请少儿学习国学

本报济宁6月24日讯(记者 马辉) 7月10日起,曲阜香格里拉大酒店将陆续推出6期“少儿国学课堂”,利用暑期提高孩子的品德修行和传统文化素养,为孩子们注入心灵成长的源动力。

香格里拉大酒店将携手专业教育机构,采用体验式教学模式,并融入幼儿心理学、性格行为学等多项适合孩子成长的研究成果。其中,将包括陶艺、琴棋书画、游学孔府孔庙、经典的传承、户外拓展训练等丰富内容。

香格里拉大酒店相关负责人介绍,通过身体锻炼和情感体验,身心同时进行发展的教育理念,让孩子认识自我,树立信心,并且正确对待成功与失败。

停电信息

7月2日7时至18时,因元宝寺村北台照明分支线路改造,10千伏张坊线停电,影响长沟镇元宝寺村。

7月2日9时至14时,因更换#12杆三相弓子线,消除过热缺陷,10千伏南张线停电,影响接庄镇南集一村、南集二村、南集三村、南集四村、南集五村、南集六村、宗营村、口头村、前苏村、后苏村、东贯村、西贯村、高庙村、丁庄村、郑庄村、前袁村、后袁村、岔河村。

7月3日4时至9时,因清理线下树木,10千伏张坊线停电,影响长沟镇钱海村、崔庄村、翟庙村、后刘东村、后刘西村、曹林村、蜀湖村、新世纪手套厂、曹林砖厂。

7月7日6时至22时,因敬老院分支线路末端迁改,10千伏南张线停电,影响南张镇文正锻造厂、旭光科技、通用重型汽车、一强商品混凝土、凌云锁具、兴隆物流、敬老院、利民工厂。

弹吉他、跳街舞,他们乐翻天

实验初中的毕业生毕业典礼上展现另一面

本报济宁6月24日讯(记者汪尧 通讯员 宋丹 宋淑芬) 23日,济宁市实验初中的毕业生们弹起吉他、跳起街舞,他们暂时卸下学习的担子后,在毕业季的舞台上展现出了朝气蓬勃的一面。

23日,红毯、鲜花、签字板,在老师和家长们的掌声中,济宁市实验初中举行了2015届毕业生毕业典礼,让即将迈入高中的初四学子们在母校留下了一段难忘的记忆。

开场视频《闪亮的日子》,将毕业生们带回到过去4年的点点滴滴记忆中。随后,毕业生代表致感恩词,毕业生代表向班主任献

花,班主任老师也特意将《柔翰文学》毕业季作为礼物送给学生们。

结束了紧张的中考后,毕业生们专门排演了精彩的节目。吉他弹奏、街舞、歌曲独唱,这些年轻的学子们在毕业季的舞台上展现出了朝气蓬勃的一面。他们精彩的演出,令在场的老师、学生、家长们欢呼雀跃。

此次毕业典礼的主题为“青春岁月·凤凰花开”。还未入场前,毕业生们就感受到了前所未有的待遇。老师们在校门两侧夹道欢迎,精致的签字板上写下自己的名字。学弟、学妹们也在一旁鼓掌,为即将毕业的学长、学



毕业生们自弹自唱表演节目。

姐们送上祝福。

最后,毕业典礼在全体师生共唱《二十年后我再相会》中结

一瓶清除狐臭解您忧

狐臭严重影响个人形象,自己难受,别人难闻,给患者生活、工作、学习、交友、婚恋、恋爱、事业带来极大痛苦。不少人因此造成自卑、社交失败、造成夫妻离异,失去工作。

传统的医疗方法不能彻底根除:

- 一、手术切除腋下汗腺,以黄褐素为一种色素,自毁腺体。
- 二、激光治疗,堵塞毛孔,30天后再做加强,毛孔坏死,狐臭复发。
- 三、什么药,什么果酸产品,以中药之名大多含有冰片等于麻醉、冷冻剂,封闭毛孔。一旦停药,毛孔自能打开,狐臭又来。
- 四、平水凝胶大汗腺,治疗时,凝胶会渗透到汗腺,汗腺无法生长,汗腺萎缩,汗腺萎缩无法生长,不可能把汗腺物质,所以腋窝仍会有一种难闻的狐臭。

著名狐臭专家向德教授及其专家团队对狐臭发病原因,经多年研究及临床验证,终于发明了能从根本上清除狐臭的特效产品“何氏狐臭净”。本品通过腋下毛孔,强力渗透到大汗腺,破坏大汗腺分泌功能,从此彻底清除腋窝分泌出的汗液只有水分,没有脂肪物质,再也不会有令人讨厌的狐臭味。

2002年被国家卫生部批准为卫生保健产品,2003年首家卫生部颁发“中国四联保牌”中,中外专家给予高度评价,何氏狐臭净,始发明解决了世界医学难题,应大力推广;唯一一家“国家推荐产品”称号;主要著证的狐臭产品。04年入选国家为中国名牌品牌,08年中美高规格上台品牌。

为除根疗效,厂家郑重声明并最独得公证(公证号408号),每位患者只需一“瓶”何氏狐臭净,即可彻底清除狐臭,不复发,如有复发,补发2000元,无效不收费(1年零复发)有多年声明反接卡,并有防伪防伪标志,免费咨询。

何氏狐臭净在济宁上市第17年了,如美国越久越珍贵,何氏仍保持品质如好的信誉越来越好,人奉为心中,狐臭难治,关键是要早治,越早越好,越早越好,购买在价格无欺,产品,只是自己身体做实验,重花钱,年年复,如将何氏狐臭净,一次投入终生无烦恼。

17年来,何氏狐臭净的销量越来越高,患者口碑越来越好,“何氏狐臭净”是最好产品,使患者提供丁有力保障,改变了消费者怕

痞子 痱子 扁平疣 肉赘 老年斑

五妙水仙膏 一抹就掉 不留疤 不复发

痱子、扁平疣等由人乳头瘤病毒引起,不仅自身传染,传染家人和朋友,还有恶变的危险。福邦“五妙水仙膏”国药准字Z32020171是金圈人大代表、著名皮肤科权威威原达教授独创的外用良药。专治各种疣、痣、汗管瘤、老年斑、肉赘、血管瘤、结节性痒疹、带状疱疹、鸡眼、毛乳头炎、疣、痣等多种皮肤顽症。30分钟内只需抹药2到5次即可结束治疗,一次根除,不留疤,安全方便。

●服务电话:0537-2208990
●销售地址:济宁古槐药店 兖州鲁康药店 邹城康民药店 (电话:8216030)曲阜德药快



求医问药

广告电话:2366539 2366549